

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 34/2010****ΑΠΟΦΑΣΗ 282/2010**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 25 Οκτωβρίου 2010, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** στο Δημορχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 34η/2010 συνεδρίαση η Δημορχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 21-10-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημορχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος και 5) Κουρκουτάς Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημορχιακής Επιτροπής κ. Νταγιόπουλος Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Ηλιόπουλο Παναγιώτη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί ένστασης Πουλάκη Αλέξανδρου που αφορά στον καθαρισμό ιδιωτικού οικοπέδου.

Το θέμα αυτό απασχόλησε τη Δημορχιακή Επιτροπή και στην προηγούμενη συνεδρίασή της χωρίς να ληφθεί απόφαση σχετικά προκειμένου να ζητηθεί η άποψη της Νομικής Υπηρεσίας επί της ενστάσεως και να έρθει εκ νέου προς συζήτηση στην παρούσα συνεδρίαση. Στη συνεδρίαση για το σκοπό αυτό παραβρίσκεται ο δικηγόρος του Δήμου κ. Δημητρώπουλος Χαράλαμπος.

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 22340/13-10-2010 σχετική εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης Πρασίνου και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

«Θέμα: Ένσταση Πουλάκη Αλέξανδρου η οποία αφορά καθαρισμό ιδιωτικού οικοπέδου

Με την υπ' αριθμ. 17817/11-08-2010 ένσταση του κυρίου Πουλάκη Αλέξανδρου δια της νόμιμης εκπροσώπου και πληρεξούσιου κυρίας Πουλάκη Ελένης, ενίσταται για την χρέωση των ενταλμάτων με αριθμό ΧΚ 1031/2010 και ΧΚ1033/2010. Τα εντάλματα αυτά αφορούν την χρέωση για τον καθαρισμό οικοπέδου του.

Η Δ/ση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών προέβη στον καθαρισμό του οικοπέδου τηρώντας την απαραίτητη διαδικασία, χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που έλαβε σύμφωνα με την αλληλογραφία που είχε με το γραφείο Νομικών. Η Νομική υπηρεσία δηλώνει ότι τα στοιχεία του κτηματολογίου μερικές φορές δεν είναι σωστά.

Στην ένσταση του ο κύριος Πουλάκης Αλέξανδρος αναφέρει ότι δεν έλαβε ποτέ την 20856/1-9-2009 ειδοποίηση η οποία αφορούσε τον καθαρισμό του οικοπέδου του. Η ειδοποίηση στάλθηκε στην διεύθυνση 80 TW Webster Σικάγο Illinois, ενώ η σωστή διεύθυνση είναι κατά δήλωση του κυρίου Πουλάκη Αλέξανδρου 807 TW Webster Σικάγο Illinois.

Η επιστολή με την ειδοποίηση στάλθηκε κανονικά από τον Δήμο Καλαμάτας και δεν επέστρεψε με την ένδειξη άγνωστος παραλήπτης. Η υπηρεσία μας θεώρησε ότι ο κύριος Πουλάκης έλαβε την επιστολή με την ειδοποίηση και δεν προέβη σε καθαρισμό του οικοπέδου του. Τότε ο Δήμος Καλαμάτας προχώρησε στον καθαρισμό χρεώνοντας τον χίλια εξακόσια δέκα οκτώ ευρώ και σαράντα λεπτά (1.618,40€) για την εργασία καθαρισμού και εκατό (100€) ως πρόστιμο όπως προβλέπεται από τον κανονισμό καθαριότητας άρθρο 18 .

Η συνολική χρέωση ανέρχεται στο ποσό των (1.718,40€)

Σύμφωνα με τα παραπάνω:

Εισηγούμαστε:

Την εξέταση της ενστάσεως του κυρίου Πουλάκη από την Δημορχιακή Επιτροπή. Λαμβάνοντας υπόψη ότι η αλληλογραφία στάλθηκε σε λανθασμένη διεύθυνση, αλλά το οικόπεδο του κυρίου Πουλάκη ήταν ακαθάριστο με έντονη αυτοφυή βλάστηση και εγκυμονούσε κίνδυνο πυρκαγιάς .

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ
M.Sc ΓΕΩΠΟΝΟΣ»**

Εξεπίστευται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δημητρόπουλος έχει το λόγο από τη νομική Υπηρεσία.

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Επειδή ζητήθηκε η γνώμη της Νομικής Υπηρεσίας για το θέμα αυτό, έχω κατ' αρχάς τη γνώμη ότι δεν είναι αρμόδια η Δημομαρχιακή Επιτροπή να αποφασίσει για αυτό το ζήτημα. Επειδή είναι βεβαιωμένο χρέος, μόνος αρμόδιος να αποφασίσει για τη διαγραφή σε βεβαιωμένο χρέος σύμφωνα με το άρθρο, αν θυμάμαι καλά, το 174 του κώδικα, είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. Επομένως έχω τη γνώμη ότι το θέμα πρέπει να παραπεμφθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Παραπέμπεται το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να ρωτήσω κάτι;

Εάν κάποια στιγμή ο δικαστικός κλητήρας δεν μου φέρει στο σπίτι μου ένα κατηγορητήριο, ένα κλητήριο θέσπισμα, και γίνει η δίκη, δεν ανατρέπονται τα πάντα (δεν ακούγεται)

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Άρα μπορεί να πάσχει αυτή η απόφαση.

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ενδεχομένως, αλλά για να μπορούμε στην ουσία γιατί δεν το έχω κοιτάξει στην ουσία επειδή υπάρχει αυτό το ζήτημα της αρμοδιότητας δεν μπήκα στην ουσία να δω τι προβλέπει, εάν προβλέπει υποχρεωτικά την επίδοση ή όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάντως ο Δήμος το καθάρισε το οικοπέδο.
Παραπέμπεται στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η Δημομαρχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Παραπέμπει το θέμα "Επί ένστασης Πουλάκη Αλέξανδρου που αφορά στον καθαρισμό ιδιωτικού οικοπέδου" στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας λόγω αρμοδιότητάς του να αποφανθεί επί της συγκεκριμένης ενστάσεως, σύμφωνα με την άποψη της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας όπως διατυπώνεται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Νταγιόπουλος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 2 Νοεμβρίου 2010
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)